
VIII Legislatura

Núm. 237 15 de mayo de 2013 PE/003637-03/8 . Pág. 31096

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

14
10

6

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003637-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a inversiones realizadas en los Sistemas Territoriales 
de Patrimonio, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, 
de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003637, relativa a inversiones 
realizadas en los Sistemas Territoriales de Patrimonio, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de abril de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./03637, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a inversiones realizadas en los Sistemas Territoriales de Patrimonio.

El Plan PAHIS 2004-2012 del Patrimonio Histórico de Castilla y León ha puesto 
en marcha innovadoras fórmulas de intervención basadas fundamentalmente en dos 
elementos: el territorio como herramienta básica y la búsqueda de la concertación 
social, con el fin de conseguir una gestión más sostenible en la intervención pública y un 
adecuado servicio a las personas que habitan esos territorios.

Para ello se han identificado unas herramientas de conceptualización y propuesta 
de gestión integral del Patrimonio Cultural, denominadas Sistemas Territoriales de 
Patrimonio.

Hasta el año 2011 incluido, esta Consejería ha llevado a cabo 2.895 actuaciones 
en los siguientes Sistemas Territoriales de Patrimonio: Patrimonio de la Humanidad; 
Atapuerca; Las Médulas; Caminos de Santiago; Catedrales de Castilla y León; Catedral 
de Burgos; Catedral de León; Románico Norte; Soria Románica; Zamora Románica; 
Fachada de San Pablo; Icnitas de Dinosaurios de Castilla y León; Castillos y fortalezas; 
Tierras del Renacimiento; Jardines Históricos; Salinas de Poza de la Sal; Patrimonio 
Industrial; Comarcas mineras de Castilla y León; Cuenca Minera de Sabero; Arquitectura, 
inmuebles y etnológicos; Arquitectura popular y entornos en la Cabrera; Arquitectura 
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del vino de Castilla y León; Bienes Muebles; Pasos e imágenes procesionales; Treviño; 
Valpuesta; Arte Rupestre; Ciudades Romanas; Vías históricas; Arte Mudéjar de Castilla 
y León; San Miguel de Escalada; Románico Atlántico (septiembre de 2011); Puentes 
históricos y singulares de Castilla y León; Vía de la Plata; Aceñas del Duero; Villas 
Romanas; Siega Verde; Megalitismo de Castilla y León; Patrimonio Inmaterial de Castilla 
y León; Difusión nacional e internacional del Patrimonio Cultural de Castilla y León; Císter 
de Castilla y León; Románico de Castilla y León; y Carpintería de lo Blanco.

Las actuaciones ejecutadas entre 2007 y 2011 en la gestión integral del Patrimonio 
Cultural de Castilla y León han supuesto una inversión, por parte de la Consejería de 
Cultura y Turismo, de más de 130 millones de euros.

Valladolid, 15 de marzo de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez,
Consejera
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